

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA

19076 *Resolución de 14 de mayo de 2013, de la Subdirección General de Gestión Económica, por la que se amplía el plazo de presentación de ofertas por rectificación de error en el pliego de prescripciones técnicas del expediente 136/13: Servicio de primer nivel de atención a los usuarios del Ministerio de la Presidencia.*

Rectificación de error y nuevo plazo:

1. En el pliego de prescripciones técnicas se han corregido las referencias de las páginas 6 y 7.

En la página 6: En el segundo párrafo, donde dice "apartado 5" debe decir "apartado 4.1 del P.T.T y 11.2.2 2.- "Equipo técnico" del PCAP"; y en el último párrafo, donde dice "apartado 7" debe decir "apartado 4.3".

En la página 7: En el último párrafo, donde dice "apartado 4.1.2" debe decir "apartado 11.2.2 2.- "Equipo técnico" del PCAP".

2. Se amplía el plazo de presentación de ofertas hasta las 14:00 horas del 24 de junio de 2013.

3. Se modifica la fecha de apertura de los sobres: Sobre "2" el 9 de julio a las 11:00 y el sobre "3" el 30 de julio a las 11:00.

El anuncio de licitación se publicó en el BOE número 112, de 10 de mayo de 2013, página 23704.

Madrid, 14 de mayo de 2013.- Jefe de Servicio de Contratación Administrativa.

ID: A130029254-1